M8 II trimestri Kontrolltöö nr 3  NÄIDIS
Tegemist on sisuliselt tunnikontrolliga

[image: image1.png]1. Definceri mbisted.
1) sektor
2) ringjoone puutja
3) kolmnurga timberringjoon

2. Sanasta teoreem piirdenurga kohta.

3. Mitu protsenti ringjoone pikkusest moodustab kaar, mis vastab kesknurgale
367

4. 1. Kesknurk on 40°. Ku suur on samale kaarele toetuv piirdenuzk?
2. Prirdenurk on 40°. Kui suur on samale kaarele toefuv kesknurk?




[image: image2.png]8. Joonesta ring raadiusega 28 cm. Margi keskpunkt O ning ringjoonel kaks
‘punkti 5 ja T. Tomba ringjoone puutujad labi punktide S ja T. Tahista puu-
‘tujate Igikepunkt tihega M. Madda vajalikud suurused ning lela nelinurga
OSMT pindala.

9. Leia nusk ringjoone puutujate vahel, kui nurk puutepunktidesse timmatud
raadiuste vahel on 110°.




